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on pose A = (j
-

f)
Alors Apu = ( au

- gdau

gain + an )
si bien que
-
div ( AD u) = - [ 4 ( zu - gau)

+ à (gdnuxazu ) ]

= - [ In - 2g Zu - y t Hydra

+ gaya + aiu ]

= - [ Du - Rtg . tu ]

= - Du t Dtg . tu comme

souhaite :



Roy Pour trouver la matrice A

au brouillon on peut prendre
A- ( id ) quelconque ,Ë :÷ü÷±:D
a
,
b
,
c
,
d qui fn

④ La formulation faible associé

à ( P) est

{ ( Attu , Mv ) = frfv tu EHUD

soit autrement
, tue Htolr)

,

{ tu .tv on + [ gptu.tv = ffv



④ on prend la forme bilinéaire

{LADY Mv ) du sur Hflr)
'

elle est bien w car

{ LA Mu , tu > = f1042
r

et contre car je donc

1ff Aru, ratsflrxllghlltulhlhvll,
et la forme linéaire

↳ (v) = frfv est bien continue

sur H?
.



Donc d' après Lax
- Milgram

il existe une solution faible
(unique ) -

⑧ Non car A n' est pas
symétrique _ Le minimiser

suggéré vérifie une autre

équation , à savoir
,
- Du = f -

④ On part de la formulation
faible et on prend naf comme

fonction test
.
Comme ne Nole)

et
y e CGT) on a bien ug

?
C- Hdr)



On en déduit
que

{tu . ntzngtg ) + qtfu.ly?Du+2ugDg)--0
÷
Car ptn . Du = 0

donc Çrg tout + fpzugnu.tg-frgttu.org Dy
- - =O

I II

0npnI, en mtisant Candy - Schwarz
et Young : abe f- ai f- b

'

IIIe 24ohm ( fruits
E d Srgilout + f- Sur logis

Puis pour III , en remarquant que trkl = ltnl ,

l'Ile est galant)
"

( surimi )
"

can Her Iv

et çà tout + f- fruihgt



Ainsi
, { gihutdn E III + III

⇐ 24514kf + f- çiilogt
Donc

d- a) { si tout e- f- fungi

⇒ Snap tout dne y¥y {n' Irian
en posant D= f- on trouve

{à tout dn E 8
?

{n' Mgf de

ce qui est l' inégalité recherché .



④ la formulation faible donne

↳u -Mw + {gttu.tw = çyw , Vuelta
avec w = u E H ? (r) on trouve

,

{ tout du = SVP u
n

a kiffé")" ( E)
"

on 7-¥ xFµÜ Ï
par -

Poincaré E C. Mull
,
HÉ (G)

%

Poincaré

deffonveT.CC
'

11MHz Il Pull ?
d' où finalement,

Il Pull
,
E C 110Mf E CLIMAT

comme souhaité
.



④ si un → v dans L
'

alors soit un --Hun)

comme Huntly EC, 7 nn ; une - u faible H1
et v? → VP fort l' ( un Pc r ) .

on a
,
tu C- H ? (r)

,

{ tuny.tw/-gDTrn.Dw--fvnPwK K

r

| faible l' f f fort l'v ( get)

{ Du - Dur + gttu.tw = [Mw

On en déduit
que
a- TU) .

Et par

unicité de la limite
,
la suite complète

1-( un ) converge vers Tlv) -

⑧ on choisit R ; CRPER oui

C est la constante la question 6-
Alors

_ en fixant K : Bye
.

( o, R) on a

bien TCK) EK .

et K est umcneae .

VT Et est compact ( Rellich )



et T est bien continue ( Q 7) -
donc T admet un point fixe dans K

-

④ Pour Cuir ) c- Honte )
'

on

considère ( un , uz ) solution

( unique ) de

(g) {
- DU + t' vz . Du, = vin

- D Uz t t'y a Duz = VPP

on pose E = L' Cr) MEU) muni de II. Il ,

T
, qui à ( vs , va ) associe cnn.ua ) solution

de ( s ' )
D'après Partie 2 on a

×

Hur Hyn E C Avatar
Hu# pr E C lhhlltffr

donc si R et te qe créer et CRPER

on a
bien ( sous hypothèse ( H) ) que TCK) EK



où K est le convexe K : = D¥, R) htt

Il faut maintenant vérifier qu T est continue

et TCI est compact .

si lui , vî ) est une suite de Cni)
?

qui

converge dans LE vers ( up
,
ve )
,

alors

en notant lui
,
ni ) : Tlvî , vi ) et en

utilisant la bonne lkuî , villas EC

on peut extraire une sous - suite v faiblement
et en utilisant ( H on obtient une

bonne uniforme sur Uni et vit dans

[ ce qui permet de passer à la

limite dans la formulation fatale
notamment dans le terme fvidui.tw

r

ce qui montre la continuité
.

Enfin pour la compacité .

on utilise Rellich



pour dire qe
de toute dans K on

peut extraire une sous - suite C. V
pour
E

et du fait que
la limite est dans l' image

on déduit la bonne t de LH ) ce

qui montre la compacité de te) -

Le


